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Icoana a ajuns la Mănăstirea Prislop recent, fiind aşteptată de sute de credincioşi veniţi
din toate colţurile Maramureşului, dar nu numai. Unii dintre ei au îmbrăcat atunci straie
populare şi au asistat la slujbe închinate Maicii Domnului. Aceasta ar fi cea de-a doua
copie a unei icoane făcătoare de minuni adusă de la Muntele Athos, cealaltă fiind la
Mănăstirea Botiza. Acolo se găseşte Icoana Maicii Domnului „Mângâietoarea”. Potrivit
informaţiilor furnizate de Mănăstirea Botiza, „Mângâietoarea” este vizitată zilnic de
credincioşi, care se roagă la Dumnezeu să îi ajute.
 
      
 
  „Am stat trei zile la Muntele Athos. Icoana a fost comandată acum mai bine de trei luni de zile,
de către stareţul Mănăstirii Prislop şi a fost plătită cu banii strânşi de la credincioşii din Borşa şi
din împrejurimi. Este pentru prima dată când se aduce o astfel de icoană în Borşa”, a explicat
Sorin Timiş, primarul din Borşa.
 
   
 
  
Nu sunt singurele icoane din Maramureş cunoscute ca fiind făcătoare de minuni. Mai
există încă două şi anume Icoana Maicii Domnului aflată la Mănăstirea Dragomireşti,
respectiv Icoana Maicii Domnului de la Mănăstirea Rohia (Paraclisul Bisericii Noi). Se
spune că şi la Mănăstirea Moisei se găseşte o icoană făcătoare de minuni.
 
   
 
  Despre 
Mănăstirea Dragomireşti
se ştie că se înalţă pe locul unei vetre mănăstireşti dispărute. Monahul Pimen Moldovan pune
bazele mănăstirii în anul 1926. Potrivit informaţiilor furnizate de către Episcopia Maramureşului
şi Sătmarului, biserica aşezământului arde în 1949, din incendiu scăpând în mod miraculos o
icoană de lemn din secolul al XVII-lea, reprezentând-o pe Maica Domnului cu Pruncul. Icoana a
fost descoperită în cenuşa incendiului din 1949.
 
   
 
  Icoana Maicii Domnului de la 
Mănăstirea Rohia
se găseşte în Paraclisul „Sfântul Nicolae” de la demisolul bisericii noi şi a fost pictată de
călugărul Nicanor din Sfântul Munte Athos. În deceniul al patrulea al secolului al XX-lea, icoana
a scăpat dintr-un incendiu când, din cauza unei lumânări nesupravegheate, suportul lemnos al
icoanei a luat foc fiind mistuit în întregime, în timp ce icoana păstrează doar câteva urme ce
mărturisesc despre minunea săvârşită. În anul 2004, icoana a fost restaurată de către
profesorul universitar Teo Mureşan, din Cluj-Napoca.
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În ţară mai există numeroase copii ale unor icoane făcătoare de minuni. De exemplu,
Icoana Maicii Domnului - Mănăstirea Lupşa, judeţul Alba (adusă de la Mănăstirea
Vatoped - Muntele Athos, copie după icoana de acolo, „Paramythia - Mângâietoarea”)
sau Icoana Maicii Domnului - Mănăstirea Oasa, Comuna Suşag, judeţul Alba (adusă de la
Mănăstirea Vatoped - Muntele Athos, copie după icoana de acolo, „Pantanassa -
Vindecătoarea”).
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